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Vragen van het lid Agema (PVV) aan de Staatssecretaris van Volksgezondheid, 
Welzijn en Sport over de uitzending van Radar «ouderen rustig gehouden met 
medicatie» (ingezonden 2 juni 2014). 

Mededeling van Staatssecretaris Van Rijn (Staatssecretaris van 
Volksgezondheid, Welzijn en Sport) (ontvangen 22 juli 2014) 

Vraag 1
Kent u de tv-uitzending «Ouderen rustig gehouden met medicatie»?1 

Vraag 2
Is er een verband tussen het gebruik van drogerende middelen en hoge 
werkdruk? Wat is anders de reden dat 1 op de 3 ouderen drogerende 
middelen toegediend krijgt? Klopt dit aantal? Zo nee, om hoeveel ouderen 
gaat het dan? 

Vraag 3
Waarom zijn er zulke grote verschillen in het gebruik van psychofarmaca in 
instellingen? 
Klopt het dat instellingen met een lage overhead ook een lager gebruik van 
psychofarmaca hebben dan instellingen met een hogere overhead? Bent u 
bereid hier onderzoek naar te doen? 

Vraag 4
Wat zijn de extra kosten als gevolg van het gebruik van drogerende midde-
len, zoals ondervoeding, hartfalen, beroerte, te weinig beweging etc.? Wegen 
deze kosten op tegen het extra inzetten van personeel? 

Vraag 5
Deelt u de mening dat het van de zotte is dat het slaapmiddel Dormicum 
overdag gebruikt wordt om ouderen rustig te houden? Zo nee, waarom niet? 
Zo ja, hoe gaat hij ervoor zorgen dat instellingen hier per direct mee 
stoppen? 

1 Radar, 26 mei 2014
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Vraag 6
Bent u bereid sancties te treffen tegen zowel de instellingen als ook hun 
bestuurders, bij onvrijwillige toediening van drogerende middelen? 

Mededeling 

De vragen van het lid Agema (PVV) over de uitzending van Radar «ouderen 
rustig gehouden met medicatie» (ingezonden 2 juni 2014) kunnen tot mijn 
spijt niet binnen de gebruikelijke termijn worden beantwoord. 
De reden van het uitstel is de vakantieperiode. 
Ik zal u zo spoedig mogelijk de antwoorden op deze Kamervragen doen 
toekomen. 
Ik streef er naar u deze voor het einde van het zomerreces toe te sturen.
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